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Omint Seguros patrocina o Smart Summit
Evento com foco em finanças e negócios acontece nos dias 2 e 3 de fevereiro no Rio de Janeiro
São Paulo, fevereiro de 2023 – A Omint Seguros, que oferece seguros de Vida Individual, de Vida em Grupo e de Viagem, patrocina o Smart Summit, um dos maiores eventos de investimentos do Rio de Janeiro. Entre os mais de 100 palestrantes, se destaca o diretor de Vendas de Seguros da Omint, José Luiz Florippes, que falará sobre a relevância da venda proativa e o impacto positivo para os negócios. 
“A proatividade é a principal ferramenta na estratégia de vendas. Entender as necessidades do cliente e oferecer as melhores soluções nos coloca um passo à frente. Com isso, o foco deixa de ser a venda final e passa a ser o acompanhamento da jornada do cliente para uma entrega personalizada, potencializando, assim, os resultados do negócio”, enfatiza Florippes.
A seguradora destaca, ainda, a importância de apoiar o Smart Summit. “Para nós é um privilégio patrocinar o evento e levar as soluções da Omint Seguros ao encontro das necessidades do mercado financeiro e seus clientes, gerando, assim, oportunidade para novos negócios e fomentado o debate sobre um tema tão relevante para o setor.” destaca Cícero Barreto, Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint. 
Smart Summit
Data: 2 e 3 de fevereiro.
Local: R. Beatriz Larragoiti Lucas - Cidade Nova, Rio de Janeiro – RJ.
Painel “Venda Consultiva” - 17h30
Speaker: José Luiz Florippes, Diretor de Vendas de Seguros na Omint Seguros.
Mediador: Marcelle Ramalho, Head de Vida da InvestSmart.
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