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Grupo Omint patrocina primeira corrida Mary Kay em prol do bem-estar feminino
Evento acontece dia 25 de junho, em Barueri, com percursos de 3Km, 5km e 10km 
São Paulo, junho de 2023 – O Grupo Omint está entre os patrocinadores da primeira corrida Mary Kay, que acontecerá no dia 25 de junho, a partir das 7h, no Parque Ecológico de Barueri, localizado na região metropolitana de São Paulo. Toda arrecadação será revertida ao Instituto Mary Kay.
“A Omint é uma incentivadora de iniciativas a favor do bem-estar. Para nós, o esporte é intrínseco à saúde e é fundamental fomentar iniciativas tão importantes quanto essas”, declara Cícero Barreto, CMSO do Grupo Omint.
O evento que é promovido pelo Instituto Mary Kay em conjunto com a Associação Mundo Melhor, também vai celebrar os 60 anos da marca Mary Kay no mundo e os 25 em que ela atua no Brasil. 
A corrida e caminhada será dividida em três percursos, um de 3k (caminhada), 5km e outro de 10km, com tempo limite de 2 horas para completar as provas. Pessoas acima de 16 anos podem participar das corridas. Confira mais informações em www.minhasinscricoes.com.br/Evento/CorridaMaryKay. 
Serviço
Primeira corrida Mary Kay
Data: 25/06/2023, às 7 horas
Local: Parque Ecológico de Barueri
Endereço: Av. Doutor Dib Sauaia Neto, 1600, Alphaville Industrial
Mais informações em www.minhasinscricoes.com.br/Evento/CorridaMaryKay

Sobre a Mary Kay
Ontem. Hoje. Sempre. Mary Kay Ash, uma das pioneiras em romper as barreiras para as mulheres, fundou sua marca de beleza dos sonhos no Texas em 1963, com um objetivo: enriquecer a vida das mulheres. Esse sonho floresceu em uma empresa global com milhões de membros independentes da força de vendas em mais de 35 países. Por 60 anos, a oportunidade Mary Kay capacitou mulheres a definirem seus próprios futuros por meio da educação, mentoria, advocacy e inovação. A Mary Kay está dedicada a investir na ciência por trás da beleza e na fabricação de produtos avançados para cuidados com a pele, cosméticos e fragrâncias. A Mary Kay acredita em preservar nosso planeta para as futuras gerações, proteger mulheres impactadas pelo câncer e abuso doméstico, além de incentivar os jovens a seguirem seus sonhos. 
Saiba mais em https://www.marykay.com.br/ e nos encontre no Facebook e Instagram
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