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Omint reconhece atuação dos corretores em campanha de vendas
Em vigor até 30 de setembro, a cada R$ 20 mil de prêmio anualizado nas novas vendas do Seguro de Vida Individual Omint, os corretores serão premiados com R$ 2 mil
São Paulo, abril de 2023 – Com o mote “existe estrela maior do que os corretores?” a Omint lança a campanha de vendas de seguro de vida individual ‘Omint Awards 2023’, cujo objetivo é reconhecer a atuação dos escritórios, assessorias e dos corretores parceiros pelas vendas do ano por meio de premiação: a cada R$ 20 mil de prêmios anualizados em novas vendas, o parceiro receberá R$ 2 mil. As regras completas podem ser conferidas em www.campanhaomint.com.br/vidaindividual. 
Iniciada no dia 27 de março, a campanha se estenderá até 30 de setembro ou até atingir o limite de 750 prêmios. “Os corretores têm realizado um trabalho de excelência, apresentando as soluções de vida individual da Omint de forma consultiva. Entendendo as necessidades de cada cliente e oferecendo a composição de produtos mais adequada. Eles são especialistas que, em conjunto com o nosso time, têm contribuído para o crescimento da Omint Seguros e do mercado de seguros: eles são o ponto central de toda a experiência Omint, as verdadeiras estrelas”, declara o Diretor Comercial e de Marketing do Grupo Omint, Cícero Barreto.
Como participar
Para participar da primeira edição do Omint Awards, os corretores precisam estar com cadastro ativo na Superintendência de Seguros Privados (SUSEP) e no Portal do Corretor Omint, disponível em www.omint.com.br/sejacorretor/formulario. 
O mercado de seguros em 2023
O mercado de seguros continua aquecido, seguindo o movimento iniciado em 2020 com a maior conscientização dos brasileiros em proteger aquilo que é mais importante: a vida e os familiares. Dados da Federação Nacional de Previdência Privada e Vida – FenaPrevi revelam que em janeiro foram pagos R$ 4,8 bilhões em prêmios diretos, um aumento de 18% em relação ao mesmo período de 2022. 
[bookmark: _Int_uLRPxoRm]“Depois do despertar dos brasileiros para a necessidade de se autoproteger, o setor segurador tem recebido demandas mais específicas, pois o consumidor se tornou mais exigente. E isso é extremamente favorável para a operação dos corretores que fazem uma venda consultiva, orientando seu cliente de forma individual e indicando o produto que mais se adequa às suas necessidades”, expõe o Diretor de Vendas de Seguros da Omint, José Luiz Florippes.
No âmbito de vida individual, a Omint Seguros dispõe de três opções de produtos para a proteção financeira. São eles:

Omint Ideal I Seguro de Vida Individual
Feito para quem está iniciando sua trajetória e planejamento financeiro e entende a importância de se ter coberturas e assistências que podem ser utilizadas em vida. Inclui coberturas como morte, morte acidental e funeral, assim como coberturas adicionais que levam proteção ao próprio segurado, como invalidez permanente total ou parcial por acidente, invalidez funcional permanente total por doença, diagnóstico de câncer e diagnóstico de outras doenças graves. O seguro Omint Ideal também proporciona diversas assistências e serviços gratuitos para o próprio segurado, para o seu pet e para a sua residência.
Omint Foco I Seguro de Vida Individual
Um seguro de vida voltado para quem valoriza o planejamento financeiro, com prêmios sem reajuste por idade durante todo o período de contratação, e vigência determinada, de acordo com sua necessidade e planos para o futuro. Possui coberturas tradicionais de seguros de vida como: morte, morte acidental e funeral, assim como as coberturas adicionais que levam proteção ao próprio segurado, como invalidez permanente por acidente, diagnóstico de doenças graves e diárias de internação hospitalar.
Omint Vital I Seguro de Vida Individual 

Seguro de vida vitalício que contempla a linha de produtos Omint Vital possuí diversos prazos de pagamentos, para aqueles que buscam proteção vitalícia, e entende a importância de planejar a sucessão patrimonial sem deixar para depois.

O Omint Vital trata-se da compra de uma apólice de seguro de vida de forma vitalícia, e com isso vários benefícios podem ser aproveitados, parcelas que não aumentam com a idade e capitais segurados que podem chegar até R$ 30 milhões, com proteção vitalícia ou a possibilidade de revenda da apólice à seguradora, o que permite a utilização da reserva financeira em vida.

O Omint Vital 10S possui todos os atributos da linha Vital, com o prazo de quitação de 10 anos e melhor custo-benefício, com capital segurado a partir de R$ 100 mil reais. Além de todos esses diferenciais, os produtos contemplam coberturas como morte, morte acidental, invalidez permanente por acidente, diagnóstico de doenças graves, diárias de internação hospitalar, assistência funeral individual ou familiar e jazigo.
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