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[bookmark: _Hlk125034126]Seguro de vida: entenda por que o produto está se tornando mais popular no Brasil
Entidade registra alta de 15,8% nos prêmios entre janeiro e novembro de 2022

São Paulo, março de 2023 – Os brasileiros estão aderindo à cultura da autoproteção com a contratação de seguro de vida individual. Embora apenas 17% da população possua uma apólice de seguro de vida, a tendência é que esse número aumente acompanhando a popularidade do produto no País, que registrou uma alta nos prêmios de 15,8% no acumulado entre janeiro e novembro de 2022, de acordo com dados recém-divulgados pela Federação Nacional de Previdência Privada e Vida (FenaPrevi).

De acordo com o diretor de Vendas de Seguros da Omint, José Luiz Florippes, as pessoas estão se interessando mais pelo assunto e, com isso, buscando mais informações e conhecendo sobre as especificidades dos seguros, o que também tem contribuído para o aumento das contratações de apólices e a popularidade do produto no Brasil. “Temos grandes expectativas para este ano. Conforme as pessoas vão conhecendo as particularidades do seguro de vida, elas vão reconhecendo a importância desse produto para uma vida financeiramente mais sustentável e protegida”. 

Entender para contratar

Para contratar um seguro de vida com assertividade é fundamental entender desde as nomenclaturas até as coberturas disponíveis. “Um agente muito importante nessa jornada é o corretor, pois ele está totalmente capacitado para explicar detalhadamente e indicar os produtos mais coerentes para cada realidade e necessidade”, explica Florippes. O executivo comenta que hoje, uma das principais dúvidas permeia os termos técnicos. “Muitas pessoas se assustam com o “segurês” e acham que ter um seguro de vida é algo muito complicado”. 

Diante dessa necessidade, a Omint Seguros explica os principais termos do universo do seguro:

· Análise de risco – estudo realizado pela seguradora sobre o histórico do cliente.
· Apólice – contrato emitido pela seguradora detalhando a contratação do produto, coberturas e capitais.
· Beneficiários – são as pessoas físicas ou jurídicas designadas pelo segurado para receber o valor do capital segurado na hipótese de ocorrência do sinistro.
· Capital segurado – importância máxima estabelecida para cada cobertura, a ser paga pela seguradora em caso de ocorrência de evento coberto por este Seguro.
· Coberturas – diversas garantias passíveis de contratação, definidas nas condições contratuais. Dividem-se em Básicas e Adicionais.
· Prêmio – valor pago pelo segurado à seguradora pela apólice contratada.
· Sinistro – ocorrência de risco coberto durante o período de vigência do Contrato de Seguro.
· Vigência – período compreendido entre a data de início e de término do contrato de seguro.

Importância do corretor de seguros

Nesse processo, a figura do corretor é extremamente importante, pois ele é o profissional mais adequado para tirar todas as dúvidas bem como orientar qual é o produto mais adequado ao momento de vida de cada cliente. Quanto mais próximo esse profissional estiver de seu cliente melhor será a consultoria e prestação de serviço ofertada.

“O olhar atendo às oportunidades e necessidades de cada cliente é o que vai diferenciar e destacar os melhores profissionais, sobretudo em um mercado dinâmico como o atual que conta com uma gama de produtos e serviços imensa”, explica o executivo. No âmbito de vida individual, a Omint Seguros dispõe de três opções de produtos para a proteção financeira. São eles:

Omint Ideal I Seguro de Vida Individual
Feito para quem está iniciando sua trajetória e planejamento financeiro e entende a importância de se ter coberturas e assistências que podem ser utilizadas em vida. Inclui coberturas como morte, morte acidental e funeral, assim como coberturas adicionais que levam proteção ao próprio segurado, como invalidez permanente total ou parcial por acidente, invalidez funcional permanente total por doença, diagnóstico de câncer e diagnóstico de outras doenças graves. O seguro Omint Ideal também proporciona diversas assistências e serviços gratuitos para o próprio segurado, para o seu pet e para a sua residência.
Omint Foco I Seguro de Vida Individual
Um seguro de vida voltado para quem valoriza o planejamento financeiro, com prêmios sem reajuste por idade durante todo o período de contratação, e vigência determinada, de acordo com sua necessidade e planos para o futuro. Possui coberturas tradicionais de seguros de vida como: morte, morte acidental e funeral, assim como as coberturas adicionais que levam proteção ao próprio segurado, como invalidez permanente por acidente, diagnóstico de doenças graves e diárias de internação hospitalar.
Omint Vital I Seguro de Vida Individual 

Seguro de vida vitalício que contempla a linha de produtos Omint Vital possuí diversos prazos de pagamentos, para aqueles que buscam proteção vitalícia, e entende a importância de planejar a sucessão patrimonial sem deixar para depois.

O Omint Vital trata-se da compra de uma apólice de seguro de vida de forma vitalícia, e com isso vários benefícios podem ser aproveitados, parcelas que não aumentam com a idade e capitais segurados que podem chegar até a R$ 30 milhões, com proteção vitalícia ou a possibilidade de revenda da apólice à seguradora, o que permite a utilização da reserva financeira em vida.

O Omint Vital 10S possui todos os atributos da linha Vital, com o prazo de quitação de 10 anos e melhor custo-benefício, com capital segurado a partir de R$ 100 mil reais. Além de todos esses diferenciais, os produtos contemplam coberturas como morte, morte acidental, invalidez permanente por acidente, diagnóstico de doenças graves, diárias de internação hospitalar, assistência funeral individual ou familiar e jazigo.
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