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Omint Seguros marca presença na 3ª edição da Maratona da Inovação em Seguros 
Evento realizado pelo JRS e Grupo Austral aconteceu no último dia 17, em Porto Alegre, Rio Grande do Sul
São Paulo, agosto de 2023 – A Omint Seguros patrocinou a terceira edição da Maratona da Inovação em Seguros, realizada pela JRS e Grupo Austral na última quinta-feira, em Porto Alegre (RS), e contou com representantes da seguradora. Considerado o maior evento do gênero na região Sul do Brasil, a Maratona propôs debates a fim de enriquecer o setor segurador, abordando temas como liderança, tendências de mercado e tecnologia.
“Eventos como este têm o poder de impulsionar a transformação. Em um cenário de constante evolução, esse é um ambiente propício para o diálogo e geração de soluções inovadoras que atendam aos desafios diariamente, além de abrir portas para novas oportunidades de negócios” declara José Luiz Florippes, diretor de Vendas de Seguros da Omint Seguros.
O executivo completa “Para a Omint Seguros, patrocinar e participar de um evento que enriquece o setor de seguros com novas ideias e conexões é uma maneira concreta de demonstrar a nossa dedicação à excelência. Estamos investindo na busca pela inovação para um futuro mais promissor”. 
Seguro de vida no Brasil
Os índices de crescimento do seguro de vida têm superado a movimentação de 2022. Nos primeiros cinco meses, vida individual cresceu 17,20% em comparação ao mesmo período de 2022, de acordo com a Federação Nacional de Previdência Privada e Vida (Fenaprevi).
“Cada vez mais o seguro de vida fará parte do planejamento financeiro do brasileiro. Isso porque ele promove a segurança de que caso ocorra algum evento adverso, coberto em apólice, o segurado estará devidamente protegido. Essa mudança de comportamento, ocasionada ainda no início da pandemia, veio para ficar”, afirma Florippes.
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