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Viagem a negócios? Omint Seguro Viagem facilita a rotina de executivos

 Viagens corporativas movimentam a economia e destacam a importância de produtos robustos para proteção no exterior 

 São Paulo, setembro de 2023 – O ano de 2023 marcou a retomada da economia mundial, e quem tinha o hábito de viajar a trabalho, restabeleceu a rotina. Segundo dados da Associação Brasileira das Agências de Viagens Corporativas (Abracorp), o faturamento das viagens a negócios cresceu 17% no primeiro semestre de 2023, em relação ao período pré-pandemia, alcançando R$ 6,5 bilhões. 

“Os números mostram a relevância do setor para a econômica e destacam como as viagens corporativas fazem parte da rotina dos brasileiros. Por isso, oferecemos planos específicos para esse público, com coberturas que abrangem desde despesas médicas e hospitalares até extravio de bagagem”, reforça Tiago Godinho, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint.

Quando os negócios ganham proporções globais, além de mobilidade, os executivos precisam de tranquilidade para focar nas oportunidades de cada destino. “Temos dois produtos pensados para atender à crescente demanda do mercado, que oferecem a flexibilidade e facilidade que as empresas e executivos precisam”, completa Godinho. 

Banco de Dias

Omint Seguro Viagem Banco de Dias oferece o melhor custo-benefício para companhias e executivos que viajam com frequência. A empresa utiliza com flexibilidade os dias contratados, emitindo certificados de acordo com a demanda de viagens de seus colaboradores. Além disso, permite a emissão em trânsito para mais 30 dias e é elegível para empresas a partir de quatro vidas. 

Multiviagem 

Com Omint Seguro Multiviagem é possível realizar múltiplas viagens de até 30 ou 60 dias, dependendo do plano contratado, no período de um ano, sem a necessidade de emitir novos bilhetes a cada viagem. Além do mais, a compra pode ser realizada pela internet em até 3 minutos. Praticidade e agilidade em todas as etapas.  

Presente em todos os momentos 

Por ser uma seguradora, a Omint cuida do processo do início ao fim. Para isso, conta com uma central própria de atendimento 24h por dia, 7 dias por semana. Além de oferecer os melhores serviços e coberturas, a seguradora é associada ao IAG (International Assistance Group), conglomerado de empresas especializadas em Assistência em Viagem. 

O seguro viagem internacional da Omint atende às necessidades do segurado, muitas vezes sem contratações adicionais. “Vale ressaltar que, além de oferecermos segurança e resolutividade para o segurado, também damos o suporte necessário aos agentes de viagens e corretores, pois entendemos que é importante acompanhar o processo de ponta a ponta”, conclui Tiago.   
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