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Saiba quais são os quatro destinos mais procurados pelos brasileiros na Europa
Territórios fazem parte do Espaço Schengen, área composta por 26 países, que exige seguro viagem para entrada de turistas
São Paulo, maio de 2024 – Clima temperado, cidades medievais, campos floridos e muita história e beleza. A primavera da Europa possui diversos atrativos que encantam a muitos, inclusive os brasileiros. De acordo com levantamento realizado pela Omint Seguros, os quatro destinos mais procurados em 2023 foram Holanda, França, Itália e Grécia. Todos fazem parte do Espaço Schengen, área composta por 26 países, os quais, na grande maioria, são Estados-membros da União Europeia e exigem seguro viagem de ao menos 30 mil euros para a entrada de turistas.
 “A expectativa é que no início do segundo semestre, com a chegada dos Jogos Olímpicos, Paris deva liderar a lista dos destinos mais procurados na Europa, afinal, o brasileiro ama viajar e é apaixonado por esportes”, afirma Anna Angotti, gerente de seguro de vida	 individual e de viagem da Omint. A executiva explica que é importante fazer um planejamento bem estruturado para a viagem, ainda mais ponderando que é uma região que receberá intensa circulação de turistas. 
“Considerar um seguro viagem não é opcional, é exigência. Mas é importante observar algumas questões, como o capital segurado, para que imprevistos não frustrem a experiência”. Para se ter uma ideia, as custas de um atendimento em um hospital de emergência variam entre 3 e 5 mil euros. Em uma demanda mais complexa, que envolva internação, por exemplo, as despesas podem chegar a 30 mil euros. “Diante desses dados é importante contemplar um valor um pouco mais alto para que a segurança não fique comprometida”, avalia Angotti.
Para brasileiros que não dominam outro idioma, a comunicação é crucial ao contratar um seguro viagem. O atendimento deve ser ágil e eficiente, preferencialmente em português, garantindo uma experiência tranquila e segura. A Omint Seguros conta com uma central própria de atendimento disponível 24 horas por dia, 7 dias por semana, e oferece serviços de alta qualidade em cinco continentes por meio de parceria com o International Assistance Group (IAG), uma rede global especializada em assistência ao viajante.
Benefícios do seguro viagem
Além da cobertura para urgência e emergência médico-hospitalar, o seguro viagem também oferece várias outras proteções, entre elas: extravio de bagagem, despesas odontológicas em viagem, regresso sanitário, reembolso por gastos de emissão de passaporte provisório, assistência jurídica em acidente de trânsito e auxílio em caso de perda de documento ou cartão de crédito.
Espaço Schengen
O Espaço Schengen permite viagens sem controle de fronteira e vistos entre mais de 30 nações participantes. No entanto, a partir de maio de 2025, haverá a exigência de um tipo de visto para a entrada de brasileiros, chamado Sistema Europeu de Informação e Autorização de Viagem (Etias, na sigla em inglês, como é mais conhecido). A boa notícia é que o processo de emissão será bastante simplificado e o custo bem reduzido em comparação com o visto para os Estados Unidos.
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