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Omint Seguros participa da ABAV Expo 2024 e explora novas oportunidades
Além de expor no evento, a companhia se dedicará a estabelecer conexões estratégicas com clientes e agências locais
São Paulo, setembro de 2024 – Com o objetivo de explorar novas oportunidades de negócios no setor de viagens, a Omint Seguros participará da ABAV Expo 2024, organizada pela Associação Brasileira de Agências de Viagens. O evento ocorrerá entre os dias 26 e 28 de setembro, no Centro Internacional de Convenções do Brasil (CICB), em Brasília.
Além de ser uma das expositoras, a Omint Seguros contará com uma equipe especializada em seguro viagem, visando estabelecer conexões valiosas com clientes e agências locais que atendem ao público do Centro-Oeste do Brasil.
“Participar de um evento tão significativo como a ABAV Expo é parte integrante da nossa estratégia para formar novas parcerias em regiões-chave do Brasil e fortalecer a presença do Omint Seguro Viagem em áreas estratégicas para o nosso negócio”, afirma Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint.
O evento
Reconhecida como uma das maiores feiras do setor de viagens no Brasil, a ABAV Expo reúne os principais atores da indústria e facilita a conexão com os canais de distribuição do turismo nacional, especialmente os agentes de viagens. O evento oferece inúmeras oportunidades de negócios, fortalece marcas e destinos, e proporciona capacitações, além de servir como vitrine para lançamentos e novidades. Em 2024, a organização estima a participação de mais de 42 mil visitantes ao longo dos três dias de evento. 
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