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Omint Seguros reafirma compromisso com o setor turístico no Festuris 2024
A companhia estará presente na maior feira de negócios turísticos das Américas, que acontece entre os dias 7 e 10 de novembro, em Gramado (RS)
São Paulo, novembro de 2024 – A Omint Seguros, reconhecida por suas soluções em seguro viagem, marcará presença na próxima edição do Festuris, uma das maiores feiras de negócios turísticos das Américas, que ocorre de 7 a 10 de novembro em Gramado (RS). No evento, que reúne os principais players do setor, a empresa terá um estande dedicado ao seguro viagem, onde apresentará seus produtos e novidades para agências e operadoras de turismo.
Com mais de oito anos de participação no Festuris, a Omint considera a feira estratégica para fortalecer suas relações com parceiros locais e conquistar novos negócios. “Reconhecemos o grande potencial da região Sul do Brasil e, com orgulho, apresentamos produtos e serviços de alta qualidade em um evento tão relevante para o setor como o Festuris”, ressalta Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint.
Um levantamento da Confederação Nacional das Seguradoras (CNSeg) aponta que o mercado de seguro viagem internacional no Brasil cresceu 167% em 2022 em relação a 2021, com arrecadação superior a R$ 900 milhões. Com um olhar atento às demandas desse ramo, o evento é uma grande oportunidade para a companhia se conectar ainda mais com um público qualificado e que busca soluções inovadoras para atender às necessidades de seus clientes.
Novidades Omint

Neste ano, a Omint Seguros expande sua atuação no setor com o lançamento de um produto exclusivo voltado para operadoras de turismo. Essa nova solução oferece condições comerciais atrativas, competitivas e negociações personalizadas. “Já dispomos de canais bem estruturados para representantes, corretores e agências de viagem, e o Canal Operadora vem para potencializar as vendas e fortalecer nossa marca em todas as frentes de atuação”, destaca Anna.
Além disso, a empresa preparou uma ativação especial para o evento, oferecendo prêmios exclusivos aos agentes de viagem que visitarem o estande e se destacarem na ação proposta. Essa iniciativa tem como objetivo agradecer e fortalecer as parcerias, reafirmando o compromisso da companhia com os profissionais do setor. “Queremos criar um espaço de diálogo e interação que valorize ainda mais nossos parceiros”, finaliza Angotti.

Sobre o Festuris

O Festuris Gramado é referência em negócios turísticos na América Latina, reunindo anualmente milhares de profissionais do setor. A feira oferece um ambiente propício para networking, geração de negócios e apresentação de novidades do mercado. Em 2023, o evento contou com 15 mil participantes, que puderam visitar o estande de 40 destinos internacionais e mais de 2,7 mil marcas.
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