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Facetas e lentes de contato dentais: qual a melhor opção para um sorriso perfeito?
Especialista explica as diferenças, indicações e cuidados desses tratamentos estéticos para corrigir imperfeições e elevar a autoestima
São Paulo, março de 2025 - Os avanços na odontologia estética permitem que cada vez mais pessoas alcancem o sorriso dos sonhos com procedimentos minimamente invasivos e resultados naturais. Entre as opções mais procuradas estão as facetas de porcelana e as lentes de contato dentais, soluções para corrigir imperfeições como manchas, desalinhamentos e desgastes nos dentes.
As facetas de porcelana possuem espessura entre 0,5 mm e 2,0 mm e são ideais para corrigir dentes muito manchados, desgastados, desalinhados ou com espaçamentos excessivos. Já as lentes de contato dentais são ultrafinas, variando entre 0,2 mm e 0,5 mm, e indicadas para pequenas correções, como manchas superficiais e leves desalinhamentos.
Um aspecto relevante está na necessidade de desgaste do esmalte dentário. As facetas exigem um leve preparo da superfície do dente para um encaixe perfeito, enquanto as lentes de contato dentais são minimamente invasivas, pois dispensam esse desgaste significativo.
Independentemente do tratamento escolhido, alguns cuidados são essenciais para manter a longevidade das facetas e lentes de contato dentais, que podem durar de 10 a 30 anos. Ajustes oclusais (tratamento odontológico para equilibrar o estresse oclusal e melhorar a função do sistema mastigatório), evitar alimentos muito duros, manter uma boa higiene bucal e realizar consultas periódicas são recomendações essenciais para preservar a saúde e a estética dos dentes.
A escolha entre um procedimento e outro deve ser feita com um dentista especializado, que irá avaliar as condições dos dentes e as expectativas do paciente. "O planejamento adequado garante um resultado harmonioso e duradouro, respeitando a saúde bucal e a naturalidade do sorriso", destaca Dr. Maluly. “É fundamental que esses procedimentos sejam realizados com alto padrão de qualidade, garantindo maior durabilidade e segurança aos pacientes.”
A Clínica Omint Odonto e Estética se destaca nesse cenário por oferecer atendimento particular de excelência, com especialistas altamente capacitados. Além disso, é a primeira clínica odontológica do Brasil a conquistar a acreditação em qualidade na assistência odontológica pela Joint Commission International (JCI), o principal selo de excelência mundial para empresas de saúde.
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