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Omint impulsiona desafio para corpo e mente em apoio à La Misión Brasil 2025

A 10ª edição da ultramaratona de montanha acontece entre os dias 13 e 17 de agosto, em Passa Quatro (MG), com percurso inédito de 110 quilômetros e premiação recorde

São Paulo, maio de 2024 – O Grupo Omint, reconhecido por seu compromisso com a saúde e o bem-estar, reforça seu apoio a um dos eventos esportivos mais desafiadores do Brasil: a La Misión Brasil 2025. A 10ª edição da ultramaratona de montanha, que ocorrerá entre os dias 13 e 17 de agosto em Passa Quatro (MG), contará com um percurso inédito de 110 quilômetros e uma premiação total recorde de R$ 110 mil para os três primeiros colocados de cada modalidade.
A participação da Omint em um dos momentos mais aguardados pelos amantes do trail running tem como objetivo incentivar a prática de atividades físicas e promover um estilo de vida mais saudável. “Acreditamos que o esporte é fundamental para o bem-estar físico e mental, e a La Misión Brasil representa uma grande competição para os atletas, que terão a oportunidade de superar seus limites e explorar paisagens deslumbrantes”, afirma Cícero Barreto, diretor comercial e de marketing do Grupo Omint.
A La Misión Brasil é diferenciada por seus percursos desafiadores em meio à Serra da Mantiqueira, incluindo a travessia da Serra Fina e a passagem pela Pedra da Mina, quarta montanha mais alta do Brasil, com 2.798m de altitude. Para os atletas da distância de 110 quilômetros, a prova proporcionará a experiência única de presenciar o nascer do sol em um dos cenários naturais mais impressionantes do país.
Um movimento para todos
A expectativa para esta edição da La Misión Brasil é reunir cinco mil participantes, superando os mais de quatro mil corredores que estiveram presentes em 2024. A prova oferece diversas opções de percursos, desde 7 até 110 quilômetros, garantindo que atletas de todos os níveis possam participar. Além da corrida principal, o evento contará com uma prova kids e uma corrida infantojuvenil, promovendo a inclusão e incentivando a prática esportiva desde a infância.
Pensando no bem-estar dos participantes, também contará com postos de hidratação estrategicamente posicionados, e a alimentação nos pontos de apoio será desenvolvida por uma nutricionista em parceria com a Universidade Federal de Viçosa, garantindo opções balanceadas e acessíveis a todos os perfis de atletas, incluindo intolerantes ao glúten, laticínios, veganos e vegetarianos.
A parceria com o evento está alinhada com os valores da Omint, que busca proporcionar aos seus clientes e colaboradores uma vida mais completa e equilibrada. “O cuidado com a saúde vai muito além do atendimento médico. A prática esportiva tem um impacto profundo no bem-estar e na qualidade de vida e é preconizada pela ciência. Muito mais do que uma corrida, a La Misión é uma experiência única que une natureza, esporte e superação. Estamos orgulhosos de fazer parte desse movimento que inspira tantas pessoas”, destaca Cícero Barreto.
Para mais informações sobre a La Misión Brasil 2025, acesse o site oficial: lamisionbrasil.com.br.
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