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Omint Saúde anuncia novo diretor de vendas 
O executivo atua na companhia há seis anos e possui amplo conhecimento nos setores de saúde, odontologia e seguro de vida em grupo
São Paulo, maio de 2025 - Com mais de 20 anos de experiência no setor comercial, Marcell Guimarães assume a diretoria de vendas da Omint Saúde. Sob a liderança de Cícero Barreto, diretor comercial e de marketing do Grupo Omint, ele terá o desafio de fortalecer o relacionamento com os parceiros de negócios e expandir a presença da empresa no mercado.
Cícero Barreto ressalta que o comprometimento, a visão estratégica e a forte atuação de Guimarães no relacionamento com o mercado foram fundamentais para a decisão. “Com essa nova posição, temos plena confiança de que ele continuará contribuindo para a geração de valor e para o crescimento sustentável da nossa operação”, afirma Barreto.
Formado em Comunicação Social e com MBA em Gestão de Negócios pela FIA, Marcell tem carreira consolidada em farmacêuticas, operadoras de saúde e consultorias multinacionais. Desde 2007, atua com destaque nos segmentos de saúde, odontologia e vida em grupo, com foco em atendimento consultivo a grandes empresas e no relacionamento com corretores e consultorias.
“Assumir a diretoria de vendas da Omint Saúde em um momento de crescimento expressivo é um privilégio e uma grande responsabilidade. Isso me motiva ainda mais a contribuir para o avanço e a inovação da companhia, com energia renovada para superar as metas dos próximos anos”, afirma Marcell Guimarães, diretor de vendas da Omint Saúde.
Com a nova estrutura, Rafael Tófoli assume o cargo de gerente comercial de vendas do Canal Corporate da Omint Saúde, após sete anos de atuação como coordenador comercial na companhia. Especialista em gestão, prospecção, desenvolvimento de estratégias e planejamento comercial, Tófoli tem sólida experiência na liderança de equipes de vendas e na condução de resultados. 
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