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Omint conquista certificação ISO 27701, reforçando seu compromisso com a proteção e privacidade de dados

Reconhecimento internacional destaca a adesão da companhia às melhores práticas e regulamentações, como a LGPD


São Paulo, abril de 2025 – O Grupo Omint, reconhecido por seu alto padrão de qualidade e ética, celebra a conquista da certificação ISO 27701, um dos mais relevantes selos internacionais de gestão da privacidade da informação. Esse marco reforça o compromisso da empresa com a proteção e privacidade de dados, garantindo um ambiente seguro e confiável para seus clientes, colaboradores e parceiros.

"A ética é um valor inegociável para o Grupo Omint", afirma André Coutinho, diretor geral da empresa. "A conquista da certificação ISO 27701 fortalece nosso modelo de governança, baseado em compliance rigoroso, auditorias independentes e políticas transparentes de integridade corporativa", comenta.

A ISO 27701 estabelece diretrizes para a gestão eficiente da privacidade da informação, assegurando que as organizações cumpram normas e legislações internacionais de privacidade, como a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (LGPD) no Brasil e o Regulamento Geral de Proteção de Dados (GDPR) na Europa. Com essa certificação, a Omint reafirma seu compromisso com a, transparência, a segurança e conformidade em seus processos.

"Trabalhamos continuamente para garantir relações éticas e responsáveis com nossos clientes, fornecedores e parceiros", destaca Coutinho. "A certificação ISO 27701 valida nossos esforços e reforça nossa adesão aos mais altos padrões internacionais de privacidade”, finaliza. 

Segurança, privacidade e transparência fazem parte do nosso DNA.
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