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Contratação de seguro de vida por mulheres cresce 118% no último triênio, de acordo com a Omint Seguros
Seguro de vida pode pagar indenização em caso de diagnóstico de doenças graves e invalidez parcial ou total por acidente 
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O conteúdo gerado por IA pode estar incorreto.]São Paulo, março de 2025 – Cada vez mais, as mulheres buscam independência e ferramentas que fortaleçam o planejamento financeiro. De acordo com um levantamento interno da Omint Seguros, no último triênio, as contratações de seguro de vida por mulheres cresceram 118%. 
“O seguro de vida oferece à mulher a segurança e a autonomia necessárias para tomar decisões e conduzir sua vida, protegendo sua renda e permitindo que ela mantenha sua qualidade de vida, independentemente de fatores externos. Os dados mostram que estamos cada vez mais conscientes disso”, afirma Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint.
Para Beatriz Spilack, de 22 anos, o seguro de vida era algo pensado para o futuro, em um cenário familiar com filhos. Contudo, a mudança de perspectiva veio após perceber que o seguro não se limitava a apenas uma ferramenta de sucessão. “Pensei diretamente no caso de uma possível invalidez ou de uma doença grave que poderia impactar minha renda mensal”, cometa.
A jovem, profissional autônoma no mercado financeiro, considerou a cobertura de invalidez como uma escolha estratégica para o seu momento de vida. “Com ela, mesmo diante de um eventual acometimento, eu ainda conseguiria manter minha independência financeira e preservar meu padrão de vida”, explica.
Angotti explica que o seguro de vida individual é um recurso essencial para a mulher a partir do momento em que ela começa a gerar sua própria renda. “Por ser customizável, o seguro permite que a mulher adeque as coberturas e os capitais segurados às suas necessidades. É fundamental contar com esse respaldo para garantir a continuidade dos compromissos, mesmo diante de imprevistos”, afirma.  
Entre as coberturas que podem ser utilizadas ainda em vida, o seguro oferece proteção em caso de diagnósticos de doenças graves, como câncer de mama, AVC, esclerose múltipla, além de cobertura para invalidez total ou parcial por acidente. Nessas situações, a mulher pode manter seu padrão de vida sem depender de familiares ou recorrer a reservas financeiras e investimentos.
“Assim que a seguradora for acionada com a documentação necessária, o valor contratado no capital segurado deverá ser pago em até 30 dias, conforme determina a legislação brasileira', esclarece a executiva da Omint Seguros. “Esse benefício oferece a celeridade e a tranquilidade necessárias para que a mulher possa se concentrar em sua recuperação”, finaliza Anna. 



image1.png
Carteira Feminina no Seguro de Vida (2022-2024)
% Crescimento de 118% na quantidade de mulheres seguradas.

+118%

2022 2023

Fonte: Omint Seguros

2024





image2.jpg
Omint




