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Reino Unido atrai turistas brasileiros: fluxo cresce 29% 
Visitantes precisam de Autorização Eletrônica de Viagem (ETA) para entrar no país
São Paulo, março de 2025 – Em 2024, o número de brasileiros visitando o Reino Unido foi 29% superior ao de 2019, ano anterior à pandemia, de acordo com dados da International Passenger Survey, da Visit Britain. Esse aumento reflete a crescente popularidade do destino, que abrange Inglaterra, Escócia, País de Gales e Irlanda do Norte, atraindo turistas em busca de história, cultura e experiências únicas.
Destinos conectados a partir do Reino Unido
Além de explorar o Reino Unido, muitos viajantes aproveitam a facilidade de deslocamento na Europa para conhecer outros países na mesma viagem. Com diversas opções de transporte e conexões bem estruturadas, é possível planejar roteiros práticos e eficientes.
· O trem é uma das formas mais confortáveis de viajar internamente, com conexões diretas para países como Alemanha, França e Itália.
· Para destinos mais distantes e que não fazem fronteira, o avião é a melhor opção. Companhias aéreas de baixo custo oferecem passagens acessíveis, e os aeroportos são bem conectados ao transporte público das cidades.
Documentação
Embora o Reino Unido não exija o seguro viagem como parte da documentação obrigatória, outros países da Europa, como os integrantes do Espaço Schengen — que inclui 29 nações, entre elas Alemanha, Bélgica, França, Grécia, Itália, Espanha, Holanda e Portugal — possuem esse requisito.
De acordo com Anna Angotti, Gerente de Seguros de Vida Individual e de Viagem da Omint, o seguro viagem oferece suporte financeiro e assistência 24 horas para situações que podem comprometer a experiência do viajante, mesmo em países onde o seguro não é obrigatório.
“Entre as principais vantagens do seguro viagem, além da cobertura para despesas médicas, está a proteção para cancelamento de viagem, evitando prejuízos financeiros. Com um bom planejamento e atenção à documentação, os brasileiros podem explorar o Reino Unido e outros destinos europeus com mais tranquilidade e segurança, aproveitando ao máximo o que esses destinos têm a oferecer”, destaca Anna Angotti.
Além do passaporte válido, outro documento essencial é a Autorização Eletrônica de Viagem (ETA), obrigatório para todos os tipos de passaporte — comum, oficial e diplomático — desde janeiro de 2025. O processo pode ser feito online, no site do governo britânico, e custará £16, aproximadamente R$ 118, dependendo da variação do câmbio, a partir de 9 de abril.
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