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Em evento exclusivo, Omint Seguros celebra vencedores da Convenção Internacional em restaurante de prestígio e anuncia destino de 2026
O encontro reuniu parceiros que embarcarão para o Japão em junho
São Paulo, maio de 2025 – Em uma noite marcada por celebração e reconhecimento, a Omint Seguros reuniu, no premiado restaurante Kinoshita, oito vezes estrelado pelo Guia Michelin, um seleto grupo de parceiros comerciais de alta performance nas verticais de Vida Individual e Seguro Viagem. O encontro também deu início à contagem regressiva para a Convenção Internacional, que será realizada no Japão, em junho, além de revelar o novo destino da próxima edição.
Para Cícero Barreto, diretor comercial e de marketing do Grupo Omint, a ocasião foi uma oportunidade estratégica para reconhecer conquistas e reforçar o compromisso da companhia com profissionais de destaque. “Esses parceiros desempenham um papel essencial ao conectar nossas soluções às reais demandas do mercado. Valorizar esse trabalho, como fizemos nesta noite, é uma forma de demonstrar alinhamento e consolidar uma operação cada vez mais sólida, sustentável e orientada pela excelência.”
Durante o evento, a companhia também apresentou avanços nos produtos de vida individual, com a ampliação das coberturas das linhas Omint Foco e Omint Vital. “Essas inovações refletem nosso compromisso com a evolução contínua, em sintonia com as tendências de mercado e as necessidades dos brasileiros. Estamos atentos às transformações sociais, às expectativas dos consumidores e ao papel essencial que o seguro deve exercer hoje e no futuro”, afirma José Luiz Florippes, diretor de vendas de Seguros da Omint. 
Convenção Internacional Omint 2026
O evento ainda contou com uma surpresa especial: o anúncio do destino da Convenção Internacional de 2026, que será realizada na Croácia. Famosa por suas deslumbrantes paisagens naturais, pelas águas cristalinas do mar Adriático e por suas cidades históricas, a Croácia é um verdadeiro tesouro cultural. O destino encanta com sua rica gastronomia, vilarejos medievais preservados e experiências inesquecíveis que prometem tornar a convenção ainda mais memorável.
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