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Destinos europeus lideram preferência dos brasileiros 
Sete dos dez países com maior número de seguros viagem emitidos estão na Europa, e apenas um deles não integra o Espaço Schengen
São Paulo, abril de 2025 – Entre os dez destinos internacionais mais procurados por viajantes brasileiros em 2024, sete estão na Europa. É o que aponta um levantamento da Omint Seguros, com base na emissão de seguros de viagem. Os países mais requisitados foram respectivamente: Estados Unidos, França, Itália, Argentina, Portugal, Chile, Espanha, Reino Unido, Suíça e Alemanha.
Para Anna Angotti, gerente de seguros de vida individual e de viagem da Omint, a combinação entre a isenção de visto para estadias de até 90 dias e a facilidade de locomoção entre os países torna o continente especialmente atrativo para os brasileiros. “É possível conhecer múltiplos destinos em uma única viagem, com praticidade e segurança.”
Destinos
Para quem planeja viajar, uma das melhores épocas para ir à Europa é entre março e junho, período da primavera, marcado por temperaturas mais amenas, paisagens floridas, menor movimentação de turistas e preços mais acessíveis em comparação à alta temporada de verão, que vai de julho a setembro. Pensando nisso, confira algumas curiosidades sobre os sete destinos europeus mais procurados em 2024:
· França
Conhecida mundialmente pela beleza da Torre Eiffel e pelas obras que compõe o Museu do Louvre, como o quadro da Mona Lisa, de Leonardo da Vinci, a França registrou um recorde de visitantes em 2024, com mais de 100 milhões de turistas. 
· Itália 
Considerada um destino queridinho dos casais pelas paisagens românticas, a Itália abriga mais Patrimônios Mundiais da UNESCO do que qualquer outro país no mundo. Roma, a capital, é conhecida como a "Cidade Eterna" e preserva ruínas históricas. 
· Portugal
Lisboa é uma das capitais mais antigas da Europa — até mesmo mais antiga que Roma. O famoso pastel de nata, símbolo internacional da culinária portuguesa, é exportado para diversos países.
· Espanha
A Espanha é o berço do flamenco e abriga uma das maiores festas populares do mundo, a tradicional “La Tomatina”. Barcelona, por sua vez, encanta os turistas com sua arquitetura única, projetada pelo genial Gaudí.
· Reino Unido
Este é o único destino da lista que não faz parte do Espaço Schengen. Com mais de 170 museus em Londres, muitos deles gratuitos, o Reino Unido também é considerado o berço da tradição do chá das cinco, que teve início no século XIX.
· Suíça 
Conhecida por seus Alpes, estações de esqui e belezas naturais, a Suíça é referência em qualidade de vida. O país também é famoso pelos chocolates, relógios de precisão e pelo sistema de transporte altamente eficiente.
· Alemanha
Um dos países mais influentes da Europa, a Alemanha é conhecida por sua forte economia, grandes filósofos, compositores e cientistas. Sua capital, Berlim, é um símbolo de história e modernidade. O país também se destaca pela qualidade de vida e sustentabilidade.
Espaço Schengen
Com o objetivo de promover benefícios econômicos, França, Alemanha, Bélgica, Holanda e Luxemburgo uniram-se em 1985 para criar o Espaço Schengen, um acordo intragovernamental que deu origem à maior zona de livre circulação do mundo. Posteriormente, outros países da União Europeia também aderiram ao projeto.
Com isso, foram estabelecidas algumas regras para permitir a entrada de turistas. Para os brasileiros, a documentação necessária inclui passaporte válido e seguro de viagem no valor mínimo de 30 mil euros.
De acordo com Angotti, o seguro para viagens internacionais é obrigatório nos países membros para evitar que turistas sobrecarreguem os sistemas de saúde locais e garantir acesso a recursos médico-hospitalares, caso necessitem de assistência.
“É importante lembrar que o seguro viagem não se restringe apenas a emergências médica. Ele oferece uma rede de apoio essencial para o bem-estar do viajante de maneira geral. Seja em casos de extravio de bagagem, cancelamento de viagem ou necessidade de assistência jurídica, estar segurado significa ter respaldo em momentos delicados, mesmo quando estamos longe de casa."
A executiva ainda ressalta que o seguro de viagem deve ser contratado com antecedência, idealmente no momento da compra das passagens aéreas e das reservas de hospedagem. Dessa forma, caso haja algum imprevisto, como o cancelamento da viagem, o seguro pode garantir o reembolso dos valores investidos, com a cobertura de cancelamento de viagem ao exterior.
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